
 	 Glass	 Bottle

Ayala Brut Majeur NV	 90	 450

Torresella Prosecco Extra Dry NV	 65	 315

ITALY
Marchesi de’ Frescobaldi Pomino Bianco, Chardonnay Pinot Blanc	 45	 225

AUSTRALIA
Ingoldby McLaren Vale, Chardonnay Viognier	 45	 225

De Bortoli Windy Peak Yarra Valley, Sauvignon Blanc Sémillon	 45	 225

NEW ZEALAND
Kim Crawford Marlborough, Pinot Gris	 45	 225

Huntaway Marlborough, Sauvignon Blanc	 50	 250

FRANCE
J. Moreau & Fils, Chablis	 60	 300

ITALY
Marchesi de’ Frescobaldi Castiglioni Chianti, Sangiovese	 45	 225

AUSTRALIA
Metala Langhorne Creek, Shiraz Cabernet	 45	 225

De Bortoli Windy Peak Heathcote, Shiraz	 45	 225

NEW ZEALAND
Kim Crawford Central Otago, Pinot Noir	 45	 225

CHILE
Ventisquero Grey  Maipo Valley, Cabernet Sauvignon	 50	 250

FRANCE
Chateau Trois Moulins Haut-Medoc, Bordeaux Blended Red	 60	 300

Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage



	 Bottle

Ayala Brut Majeur NV	 450

G.H. Mumm Cordon Rouge Brut NV	 490

Bollinger Special Cuvée NV	 530

Moët & Chandon Brut Imperial NV	 560

Laurent-Perrier Brut Millésimé NV	 560

Torresella Prosecco Extra Dry NV	 315

Torralta Prosecco di Conegliano DOCG NV	 320

Col Vetoraz Valdobbiadene DOC Extra Dry Prosecco	 480

Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage



	 Bottle

Almadi Pinot Grigio	 200

Marchesi de’ Frescobaldi Albizzia Chardonnay	 200

Banfi Fumaio Toscanna IGT Chardonnay, Sauvignon Blanc	 200

Banfi Le Rime Chardonnay, Pinot Grigio	 220

Marchesi de’ Frescobaldi Pomino Bianco DOC	 225

Pio Cesare Cortese di Gavi DOCG	 245

Castello Banfi San Angelo Pinot Grigio Toscana IGT	 290

Marco Felluga Collio Chardonnay	 300

Philippe Dreschler Riesling	 210

Philippe Dreschler Gewurztraminer	 240

Les Eminades “Montmajou” Saint Chinian	 270

J. Moreau & Fils Chablis	 300

Marqués de Riscal Sauvignon Blanc	 220

Enate Somontano Chardonnay	 230

El Perro Verde Rueda Verdejo	 240

Gessami Penedes Sauvignon Blanc, Muscat Gewürztraminer	 250

Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage



	 Bottle

Penfolds Koonunga Hill Autumn Riesling 	 225

De Bortoli Windy Peak Yarra Valley Sauvignon Blanc, Sémillon	 225

Ingoldby McLaren Vale Chardonnay, Viognier	 225

Knapppstein Clare Vale Hand-Picked Riesling	 240

Shaw & Smith M3 Adelaide Hills Chardonnay	 260

Cape Mentelle Margaret River Sauvignon Blanc, Sémillon	 270

Kim Crawford Marlborough Pinot Gris	 225

Oyster Bay Sauvignon Blanc	 240

Huntaway Marlborough Sauvignon Blanc	 250

Cloudy Bay Sauvignon Blanc	 340

Cloudy Bay Chardonnay	 370

Morande Reserva Casablanca Valley Pinot Grigio	 190

Ventisquero Reserva Casablance Valley Sauvignon Blanc	 200

Terrazas Reserva de Los Andes Chardonnay	 200

Michel Rolland Mariflor Vista Flores Sauvignon Blanc	 290

Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage

	 Bottle

 

Marchesi de’ Frescobaldi Chianti Castiglioni	 225

Barone Ricasoli Chianti DOCG	 240

Ornellaia Le Volte Vino Roso IGT	 275

Mazzei Ser Lapo Chianti Classico Riserva DOCG	 285

Marchesi de’ Frescobaldi Tenuta di Castiglioni	 240

Marchesi de’ Frescobaldi Nipozzano Riserva Chianti Rufina DOCG	 250

Marchesi de’ Frescobaldi Castelgiocondo Brunello di Montalcino	 525

Ruffino Riserva Ducale Chianti Classico DOCG	 330

Fonterutoli Chianti Classico DOCG	 255

Cecchi Vino Nobile di Montepulciano DOCG	 270

Cecchi Brunello di Montalcino DOCG	 570

Castello di Querceto, Chianti Classico	 320 

Castello Banfi Belnero Toscana IGT	 375

Castello Banfi Brunello di Montalcino DOCG	 600

Poggerino Chianti Classico	 335

Poggerino Chianti Classico Riserva Bugialla	 520

Caparzo Brunello di Montalcino	 590

Fontanafredda Dolcetto d’Alba DOC	 300

Braida IL Baciale Monferrato Rosso DOC	 330

Fontanafredda Barolo Serralunga d’Alba DOCG	 475

G.D Vajra Barolo Albe	 640



	 Bottle

Ca’Del Bosco Carmenero	 420

Ca’Del Bosco Pinero Pinot Noir	 500

Ca’Del Bosco Maurizio Zanella	 580

Scarbolo Refosco	 495
Scarbolo Campo del Viotto Merlot	 495

Zisola Nero d’Avola DOC	 210

Zolla Primivito di Manduria DOP	 225

Vigneti Del Salento Negroamaro – Silver Series Vigne Vecchie	 510

Piano del Cerro Aglianico del Vulture DOC	 480

Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage



	 Bottle

Beau De France, 2013	 200

Chateau Trois Moulins, 2012	 300

Chateau Clement Pichon, 2012	  350 

Chateau Cantin Grand Cru, 2012	 420

Louis Max Bourgogne Beaucharme, 2010	 210

Joseph Drouhin Laforet Pinot Noir, 2013	 305

Joseph Drouhin Fleurie, 2012	 310

Bouchard Père Et Fils Beaune du Château Premier Cru, 2012	 400

Bouchard Père Et Fils Nuits Saint Georges, 2012	 490

Jean-Claude Boisset Aloxe-Corton 1er Cru Les Valozieres, 2015	 660

Châteauneuf du Pape Osmose Vins, 2013	 450

Château de Beaucastel Châteauneuf Du Pape, 2011	 810

Campo Alegre Toro Tempranillo	 250

Marqués de Riscal Rioja Tempranillo Garnacha, Mazuelo	 280

Mas de Subira Bellmunt del Priorat Garnacha Tinta, Cariñena	 340

Bodegas Muga Tempranillo Garnacha Reserva	 370

Marqués de Riscal Gran Reserva Tempranillo Graciano, Mazuelo	 460

Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage



	 Bottle

De Bortoli Windy Peak Heathcote Shiraz	 225

Yarra Ridge Pinot Noir	 255

Dominique Portet Fontaine Cabernet Shiraz	 270

Capel Vale Cabernet Sauvignon	 250

Roustabout Margaret River Cabernet Sauvignon	 260

Cape Mentelle Cabernet Merlot	 330

Cape Mentelle Shiraz	 350

Cape Mentelle Cabernet Sauvignon	 660

Grant Burge Cameron Vale Cabernet Sauvignon	 250

Dandelion Damsel Merlot	 255

Dandelion Menagerie of the GSM	 270

Kaesler Old Vine Cabernet Sauvignon	 320

Metala Langhorne Creek Shiraz Cabernet	 225

Sister’s Run Epiphany McLaren Vale Shiraz	 240

Knappstein Clare Valley Cabernet Sauvignon	 240

Leconfield Coonawarra Cabernet Sauvignon	 250

Wirra Wirra Church Block Cabernet Shiraz, Merlot	 290

Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage

	 Bottle

Kim Crawford Central Otago Pinot Noir	 225

Hunter‘s Pinot Noir	 255

Villa Maria Merlot Cabernet Sauvignon	 260

Oyster Bay Pinot Noir	 270

Huntaway Central Otago Pinot Noir	 290

Nederburg Winemaster’s Reserve Cabernet Merlot	 200

Nederburg Winemaster’s Reserve Cabernet Shiraz	 200

Kanonkop Paul Sauer	 360

The Mentors Pinotage	 375

The Mentors Petit Verdot	 375

Terrazas de los Andes Mendoza Reserva Cabernet Sauvignon	 260

Terrazas de los Andes Mendoza Reserva Malbec	 280

Ventisquero Grey Cabernet Sauvignon	 250

Ventisquero Grey Syrah	 255

Ventisquero Grey Carmenere	 255

Morandé Gran Reserve Maipo Merlot	 260

Morandé Grand Reserva Maipo Cabernet Sauvignon	 270



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST
Kindly refer to our associates for the latest vintage

	 Bottle

Beringer Classics Moscato	 170

Beringer Classics White Zinfandel	 190

Marques de Caceres Rosado	 240

Noble One Botrytis Semillon (375ml)	 300

Torbreck The Boothie (375ml)	 310

Barone Ricasoli Castello Di Brolio Vin Santo (500ml)	 470

Ruffino Rosatello, Rose	 190

Braida Vigna Senza Nome Moscato D’Asti	 315



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST

ILLY COFFEE
Café Latté			   22
Cappuccino			   22
Freshly Brewed illy Coffee			   22
Espresso			   22
Decaffeinated Coffee			   22
Single Espresso			   18
Double Espresso			   22

HARNEY & SONS TEA			   22
Organic English Breakfast, Earl Grey Supreme, Japanese Sencha, 
Organic Green with Mint, Ceylon, Chamomile, Organic Assam, Paris

FRESH JUICES			   26
Apple, Carrot, Orange, Pineapple, Watermelon			 

CHILLED JUICES			   24
Mango, Tomato



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST

STILL MINERAL WATER
Acqua Panna 500ml		  20

Acqua Panna 1ltr		  32

Evian 1ltr		  32

SPARKLING MINERAL WATER
San Pellegrino 330ml		  12 
(Chinotto, Limonata, Arancita, Aranciata Rossa)

San Pellegrino 500ml		  20

San Pellegrino 1ltr		  32

SOFT DRINKS		  21
100 Plus, Coke, Coke Light, Ginger Ale,
Soda, Sprite, Tonic

	 1/2 Pint	 Full Pint

Carlsberg	 30	 42

Asahi Super Dry	 36	 52

Kronenbourg 1664	 36	 52

Corona, Budweiser, Warsteiner, Heineken, 		  40 
Tiger, Anchor

Guinness Stout		  42



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST

MOCKTAILS
Aranciata Fizz			   31 
San Pellegrino, Angostura Bitter, Almond Essence, Lemon Juice

and Basil Leaves

Raspberry Rosemary Soda			   31
Raspberry Monin, Lemon Juice, Soda Water, Rosemary Leaves,  
Sliced Lemon and Fresh Raspberry

COCKTAILS
Blackberry Bellini			   75
Handful Blackberries, Rosemary, Prosecco

Red Horizons Spritz			   75
Aperol, Vodka, Martini Rosso, Campari, Champagne

Polaroid			   46
Vodka, Blue Curacao, Soda Water, Mint Leaf



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST

APERITIFS			   33
Campari, Dubonet, Martini Bianco, Martini Extra Dry,
Martini Rosso, Frangelico

TEQUILA
Jose Cuervo Reposado			   33

SHERRIES AND PORT
Tio Pepe			   35
Taylor’s 20yrs 			   45

GIN
Gordon’s			   33
Broker’s London Dry			   37
Bombay Sapphire			   40
Hendrick’s			   46

VODKA
Skyy			   37
Absolut Blue			   39
Belvedere			   43

RUM
Bacardi White 			   35
Bacardi Gold			   37



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST

SCOTCH
Ballantine’s 12yrs			   40
Chivas Regal			   42
JW Black Label			   42
JW Swing			   52

MALT WHISKY
Glen Grant 10 years			   42
Glenmorangie The Original			   46
Glenfiddich 12 yrs			   50
Macallan 12 yrs			   52

IRISH WHISKY
John Jameson			   40

BOURBON AND TENNESSE
Jack Daniel’s			   42
Jim Beam			   38
Wild Turkey			   36



Prices are inclusive of 10% service charge and 6% GST

LIQUEURS
Amaro Montenegro			   36
Bailey’s			   36
Drambuie			   36
Kahlua			   36
Grand Marnier			   38
Sambuca			   38
Tia Maria			   38
Malibu			   38
	
COGNACS
Remy Martin VSOP			   50
Remy Martin XO			   75
Martell Cordon Bleu			   72
Hennessy VSOP			   50
Hennessy XO			   103


